

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**POLGÁRMESTER**

---

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi  
szempontból megfelelő.  
Siófok, 2019. december 2.

**Dr. Sárközy László**  
jegyző

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Képviselő-testület  
2019. december havi ülésére**

**Tárgy:** Siófok-Ságvárt összekötő 65. számú út melletti kerékpárútra vonatkozó feladatellátási megállapodás megkötése

**Előterjesztő:** Dr. Lengyel Róbert polgármester

**Előkészítette:** Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály

**Tárgyalja:** Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztálya a következő szerződés megkötése vonatkozásában kéri a T. Képviselő-testület döntését:

*Siófok-Ságvárt összekötő 65. számú út melletti kerékpárútra vonatkozó feladatellátási megállapodás megkötése*

Siófok Város Önkormányzata és Ságvár Község Önkormányzata 2016. március 25-én feladatellátási megállapodást kötöttek a KÖZOP-3.5.0-09-11-2015-0024 kódszámú „Siófok-Ságvárt összekötő 65. számú út mellett kerékpárút létesítése, Siófok területén” elnevezésű pályázat során elkészült kerékpárút fenntartására az alábbi feltételek szerint: felek megállapodtak, hogy a kerékpárút jogi határán belüli területen (a csatolt térképen sárgával bejelölt szakasz) 2016. április 01-től 2019. december 31-ig Ságvár Község Önkormányzata gondoskodik a kaszálásról, a hulladék összegyűjtéséről a hulladékgyűjtő edényzetek kiürítésével, a területen elültetett növények (fák, cserjék) ápolásáról, a lomb összeszedéséről, alakító metszéséről, öntözéséről, a növényvédelemről valamint a téli időszakban a hó és síkosság mentesítésről a szerződésben megszabott műszaki tartalomnak megfelelően.

A munkálatok elvégzéséhez a szerződés időtartamára Siófok Város Önkormányzata birtokba adta a projekt részeként beszerzett 2014789424 gyártási alvázzszámú 110114YG széria számú Snapper ENXT 2346 F hótolólapáttal és hólánccal felszerelt fűnyíró traktorját a fenntartási költségeivel együtt.

Felek úgy egyeztek meg, hogy Siófok Város Önkormányzata 1.700.000 Ft/év hozzájárulást fizet mindezekért Ságvár Község Önkormányzatának az adott évi költségvetés városüzemeltetési kiadásainak terhére, azonban ez az összeg a 2019-es évben 700.000 Ft-ra lett csökkentve egy kétoldalú szerződésmódosítással, ugyanis a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 2018. november 28-i dátummal birtokba vette (többek között) a Siófok-Ságvár kerékpárútszakaszt, és átvette annak vonatkozásában a közútkezelői (fenntartási, fejlesztési és üzemeltetési) feladatokat. Ezzel azonban a Ságvár Község Önkormányzata által ellátott kerékpárút fenntartási feladatok nem szűntek meg, csupán csökkentek, emiatt került sor a szerződéses összeg csökkentésére a 2019-es esztendőben a műszaki tartalom változatlanul hagyásával.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. által ellátott kerékpárút fenntartási feladatok általánosságban a következők: útellenőrei rendszeresen ellenőrzik a kerékpárutakat a biztonságos és kulturált kerékpáros forgalom biztosítása érdekében. A kerékpáros útvonalak kezelése magában foglalja a kerékpárutak burkolatának ütemezett fenntartását (pl. kátyúzás, repedéskiöntés), a műtárgyak, tartozékok és egyéb kiegészítő létesítmények (pl. hidak, korlátok, pihenőhelyek) állapotának vizsgálatát, a kerékpárutak mentén elhelyezett táblák és egyéb jelzések láthatóságának, épségének és működésének biztosítását, szükség esetén ezek javítását és cseréjét, valamint az útburkolati jelek karbantartását. Téli üzemeltetési időszakban (minden év november 10-től következő év március 15-ig terjedő időszakban) az erre kijelölt kerékpárutakon ütemezetten elvégzik a szükséges síkosságmentesítést, míg nyári időszakban kaszálási feladatokat látnak el, így biztosítva a zavartalan kerékpározást a kezelésünkben lévő hálózaton.

Azonban a Magyar Közút Nonprofit Zrt. a Siófok-Ságvár kerékpárútszakaszon felül országosan mintegy 1000 km hosszúságú kerékpárút ellátásért felel meg, emiatt az általuk biztosított műszaki tartalom nem olyan magas színvonalú, mint amit Ságvár Község Önkormányzata nyújtott az elmúlt években. Számokban kifejezve: a Magyar Közút Nonprofit Zrt. a Siófok-Ságvár kerékpárútszakaszon előreláthatólag évi 2-3 kaszálást fog végezni, mely önmagában nem elégséges a gondozott környezet biztosításához. A tavalyi esős évszakban Ságvár Község Önkormányzata 10 kaszálást végzett a területen. Ezen felül a Magyar Közút Nonprofit Zrt. feladatai közé nem tartozik a kerékpárút melletti hulladék összegyűjtése és hulladékgyűjtő edényzeteinek kiürítése, a területen elültetett növények (fák, cserjék) ápolása, a lomb összeszedése, alakító metszése, öntözése, a növényvédelem, amelyeket Ságvár Község Önkormányzata eddig szintúgy ellátott. Illetve nem szabad megfeleledkezni arról sem, hogy a téli időszakban a kerékpárutak hó és síkosság mentesítése valószínűsíthetően nem az elsődleges feladatai között fog szerepelni a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-nek, miközben a Siófok-Ságvár kerékpárútszakaszt a téli időszakban is gyakran használatba veszik a kerékpárral és motorkerékpárral közlekedők, emiatt különös odafigyeléssel és körültekintéssel, a kellő időben kell gondoskodni a Siófok-Ságvár kerékpárút szakasz hó és síkosságmentesítéséről, melyet Ságvár Község Önkormányzata szintúgy képes ellátni.

A kidolgozott szerződéstervezet értelmében az újabb 3 évre (2020. január 01. - 2022. december 31.) megkötendő feladatellátási megállapodás műszaki tartalma és a fizetendő összeg változatlan maradna, tehát továbbra is 700.000 Ft/év hozzájárulást fizetne Siófok Város Önkormányzata Ságvár Város Önkormányzatának, annyival kiegészítve, hogy ez az összeg évente emelkedne a KSH által megállapított infláció mértékével. Ez az összeg nettóban értendő, lévén, hogy hozzájárulásról van szó.

A pénzügyi fedezet a Városüzemeltetés éves költségvetésében kerül biztosításra.

Az előterjesztést a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság megtárgyalta, döntését a testületi ülésen a bizottság elnöke ismerteti.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a következő határozati javaslatot hagyja jóvá:

#### **HATÁROZATI JAVASLAT:**

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Siófok-Ságvárt összekötő 65. számú út melletti kerékpárútra vonatkozó feladatellátási megállapodás megkötése ” tárgyú előterjesztést.

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy Siófok Város Önkormányzata feladatellátási megállapodást kössön Ságvár Község Önkormányzatával Siófok-Ságvárt összekötő 65. számú út melletti kerékpárút jogi határán belüli felületrészének kezelésére 2020. 01. 01. – 2022. 12. 31. terjedő időszakra az előterjesztés 1. számú mellékletét képező Feladatellátási megállapodásban foglalt tartalommal.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester  
Határidő: értelem szerint

Siófok, 2019. december 2.

Dr. Lengyel Róbert  
polgármester

## FELADATELLÁTÁSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről **Siófok Város Önkormányzata** 8600 Siófok, Fő tér 1., adószáma: 15731481-2-14, KSH statisztikai számjele: 15731481-8411-321-14, képviseli: **Dr. Lengyel Róbert polgármester**,

másrészről **Ságvár Község Önkormányzata** 8654 Ságvár, Fő utca 16., adószáma: 15396183-2-14; pénzforgalmi számlaszáma: 50800245-15377076-00000000 képviseli: **Kecskés Gábor polgármester**),

a továbbiakban együttesen Felek között az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

### I. Előzmények

1. Felek kijelentik, hogy a KÖZOP-3-5.0-09-11-2015-0024 kódszámú „Siófok-Ságvárt összekötő 65. számú út mellett kerékpárút létesítése, Siófok területén” elnevezésű pályázat során elkészült kerékpárút jogi határán belüli területet 2016. április 01-től 2019. december 31-ig Ságvár Község Önkormányzata kezelte Siófok Város Önkormányzatával kötött feladatellátási megállapodás keretében.
2. Felek rögzítik, hogy a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 33. § (1) bekezdés d) pont da) alpontja értelmében az országos kerékpárút-törzshálózat egyes elemeinek és a főutakkal párhuzamos kerékpárutak lakott területen kívüli szakaszai kezelőjének kijelöléséről szóló 355/2017. (IX.29.) Korm. rendelet 3. § (4) bekezdése alapján a Balatonkiliti-Ságvár közötti (98041) F65 jelű kerékpárút szakasz vonatkozásában 2018. év 11. hónap 28. napjától a közútkezelői (fenntartási, fejlesztési és a fejlesztéssel összefüggő üzemeltetési) feladatokat a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vette át.

### II. A Megállapodás tárgya

1. Felek megállapodnak abban, hogy a „Siófok-Ságvárt összekötő 65. számú út mellett kerékpárút létesítése, Siófok területén” elnevezésű pályázat során elkészült kerékpárút (továbbiakban: Kerékpárút) jogi határán belüli területet ezen megállapodásban szereplő műszaki tartalommal 2020. 01. 01-től 2022. 12. 31-ig Ságvár Község Önkormányzata kezeli.

### III. A Megállapodás tartalma

1. Ságvár Község Önkormányzata vállalja a Kerékpárút jogi határán belüli terület kaszálását, a Kerékpárút teljes területén képződő hulladék összegyűjtésével és a hulladékgyűjtő edényzetek ürítésével, a területen elültetett növények (fák, cserjék) ápolását, a lomb összeszedését, alakító metszését, öntözését, növényvédelmét, a terület folyamatos

takarítását, valamint a téli időszakban a hó és síkosság mentesítést a balesetmentes közlekedés biztosítása érdekében.

2. A külterületen a géppel történő kaszálás Siófok Város belterület határáig történhet, a beállított vágómagasság 8 cm lehet, a szegélyek tisztázása damilos kaszával történhet. A Kerékpárútra szóródó fűkaszálékot folyamatosan el kell takarítani.
3. A Kerékpárút teljes szakaszán az ültetett fák körül a víztányér kialakítása, annak tisztán tartása, a sarjak rendszeres eltávolítása, a közlekedő úrszelvénybe lógó ágak, sérült, száraz növényi részek eltávolítása, a viharok utáni takarítás (ág, levél) feladatát képezi a fenntartásnak. A növényzet (fák, cserjék) vízszükségletének pótlása, a cserjék ápolása és gyommentesen tartása, a területen képződő hulladék szállítása és ártalmatlanítási költségei a fenntartási ár részét képezik. A Kerékpárút melletti murva sáv gyommentesen tartása, felszóródás esetén a burkolatról történő eltávolítása szintén a megállapodás részét képezi. A Kerékpárútnak folyamatosan tisztának és járhatónak kell maradnia.
4. A Kerékpárút rendeltetésszerű használatának érdekében a síkosság mentesítés érdesítő anyaggal történő kezelése szükséges, melynek burkolatról történő eltávolítása sepréssel legkésőbb adott év április 10-ig meg kell, hogy történjen.
5. A munkálatok elvégzésére a szerződés időtartamára Siófok Város Önkormányzata birtokba adja a 2014789424 gyártási alvázszámú 110114YG széria számú Snapper ENXT 2346 F hótólólapáttal és hólánccal felszerelt fűnyíró traktorját a fenntartási költségeivel együtt.

#### **IV. Pénzügyi rendelkezések**

1. A feladatellátásért Siófok Város Önkormányzata 700.000 Ft / év, azaz hétszázezer forint/év hozzájárulást fizet az adott év január 31-ig, az adott évi költségvetés városüzemeltetési kiadásainak terhére.
2. Felek kijelentik, hogy Siófok Város Önkormányzata minden év elteltével a KSH által megállapított infláció mértékével emeli a Ságvár Község Önkormányzatának fizetendő összeget.

#### **V. Egyéb rendelkezések**

1. A megállapodás teljesítése során Felek kötelesek együttműködni, ennek keretében kötelesek egymást haladéktalanul értesíteni az érdekkörükben felmerülő, jelen megállapodásra kiható minden lényeges tényezőről és körülményről.

2. Felek a megállapodás teljesítése során tudomásukra jutott, a Felek érdekkörébe tartozó információkat kötelesek bizalmasan kezelni, azokat harmadik fél tudomására csak a másik fél írásbeli hozzájárulásával hozhatják.
3. A Felek a megállapodás értelmezésével kapcsolatban, vagy a megállapodás teljesítése során keletkező véleménykülönbségek fennállta esetén a vitákat elsősorban tárgyalások, kölcsönös egyeztetések útján rendezik. Jogvita esetére a Felek kikötik – értékhatártól függően – a Siófoki Járásbíróság illetve Kaposvári Törvényszék kizárólagos illetékességét.
4. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadók.

Kelt: Siófok, 2019. 12. ...

Kelt: Ságvár, 2019. 12. ...

.....  
Dr. Lengyel Róbert  
polgármester  
Siófok Város Önkormányzata

.....  
Dr. Kecskés Gábor  
polgármester  
Ságvár Község Önkormányzata

Jogi ellenjegyző:

Jogi ellenjegyző:

.....  
Dr. Sárközy László  
jegyző

.....  
Budainé Vajk Ildikó  
jegyző

Pénzügyi ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

.....  
Balogh Gábor  
közgazdasági osztályvezető

.....